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 : التاليةمف�وم�المصط��ات��

 .�قتصادية���صول �ع���المردودية��قتصادية�عن�معدل�العائد�ع�����������������������  -

 .المردودية�المالية�عبارة�عن�معدل�العائد�ع���حقوق�الملكية����������������� -

- ������� ������ ������ �عن �المالية �يحدث��ثر �ع���اثر�الرافعة �الذي �ال��وء �مردودية��إ��ھ �من �الرفع ��� �ستدانة

 . �موال

-  ���������������������������������� 

  اثر�الرافعة�المالية+ المردودية��قتصادية�= المردودية�المالية�

  نقاط�8 ............    �������������

- ����������������������������������04����������1�5������������������������������ �

������ �������� ������� ������� �������� ������� �

  الثابتة�ستخدامات�

.  

  المتداولة��صول 

  للاستغلال

  خارج��ستغلال

  �صول خز�نة�

1.000.000  

  

1.000.000  

400.000  

380.000  

220.000  

50%   

  

50%   

20%   

 19%   

11%   

  

  الثابتةالموارد�

  الموارد�ا��اصة

  الديون�المالية

  ا��صوم�المتداولة

  للاستغلال

  خارج��ستغلال

  خز�نة�ا��صوم

1.200.000  

1.040.000  

16.000  

800.000  

400.000  

400.000  

18.000  

60%   

52%   

8 % 

40%   

20%   

9 % 

11 % 

 

 %100  2.000.000  مجموع�ا��صوم %100  2.000.000  �صول ع�مجمو 

  

- ������������������������������������������������������������������ FRNG���������0.75������ �

 .دج200.000=  �جما��لصا���المال�العامل�ا رأس -

 00= ا��ز�نة� -

  .دج100.000 =ال�العامل��راس�الماحتياجات� -

- ����������������������������������������������������1.75����� 

 .1.2= لثابتة�تمو�ل��ستخدامات�ا�سبة� -

 .0.36= دانة��ست�سبة� -
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  :...................ليةع���الوضعية�الماالتعليق� -

 

������� ��������� �

  �امش�أمان�:الصفر�من� ك��أ  لصا����جما��المال�العامل�اراس�

  )لا�يوجد�توازن�ما��(معدومة�  الصافيةا��ز�نة�

  لتمو�ل��شاط�ادج��100.000المؤسسة�مبلغ�تحتاج�  راس�المال�العاملاحتياجات�

  ستخدامات�الثابتةمو�ل�� ت�سبة�
إ�تمول�الموارد�الثابتة�( توازن��يك���: من�الواحد�اك���

  )ث

  تحرر�ما��:  0.5من�اقل�  �ستدانة�المالية�سبة�

  

������� �������             

� ������������������������������������������4������� �

���� ����������� ������������� �

  3.000.000  المبيعات�وا��سابات�الم��قة  70

  900.000  المخزن ��نتاج  72

  600.000  مث�ت�إنتاج  73

  450.000  �نتاج إعانات  74

  4.950.000  السنة�الماليةانتاج�  

  2.610.000  المش��يات�المس��لكة  60

  580.000  ا��دمات�ا��ارجية  61

  260.000  �خرى ا��دمات�ا��ارجية�  62

  3.450.000  السنة�المالية س��لاكا  

  1.500.000  المضافة�للاستغلالالقيمة�  

  507.000  المستخدم�ن�أعباء  63

  63.000  ضرائب�ورسوم�ومدفوعات�مماثلة  64

  930.000  فائض��ستغلالاجما���  

  110.000  أخرى نواتج�عملياتية�  75
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  65.700  أخرى عملياتية��أعباء  65

68  
مخصصات���تلا�ات�والمؤونات�وخسائر�

  القيمة
474.300  

78  
  والمؤوناتقيمة�عن�خسائر�ال�س��جاعات�

  
227.700  

  727.700  العملياتيةالن�يجة�  

  174.400  نواتج�مالية  76

  74.400  مالية�أعباء  66

  100.000  الماليةالن�يجة�  

  827.700  العادية�قبل�الضرائبالن�يجة�  

  157.263  لواجب�دفع�ا�ع���النتائج�العاديةاالضرائب�  69

  670.437  �شطة�العاديةالصافية�للاالن�يجة�  

  670.437  الصافية�للسنة�الماليةالن�يجة�  

-  ���������������������������������������������4����� 

 نقطة1......................%50=  �دماجمعدل��� -1

 نقطة�1.5........................:تجزئة�القيمة�المضافة�للاستغلال� ،��سب -2

 .%33.8= لاعباء�المستخدم�ن�بال�سبة� -

 %4.2= للدولة�ال�سبة�ب -

 .%62= لاجما���فائض��ستغلال�ال�سبة�ب -

 نقطة�1.5......................:�جما��،��سب��تجزئة�فائض��ستغلال� -3

 %51=للتث�يتات�بال�سبة� -

 %8=للمقرض�ن�بال�سبة� -

  %89= للن�يجة�العادية�بال�سبة� -


